

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Шайгинская основная общеобразовательная школа»

ТВОЙ МИР

школьная газета

декабрь №4

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

Акция «Огни памяти»

Сегодня в номере

ЦЕНТР ДЕТСКИХ ИНИЦИАТИВ

Акции, мастер-классы

КОРОТКО и ИНТЕРЕСНО

Навигаторы детства

ОРЛЯТА РОССИИ

Новости треков

НЕДЕЛЯ ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ

Беседы, анкетирования, пробы

РОССИЯ - МОИ ГОРИЗОНТЫ

Занятия, тесты, вопросы

ИТОГИ 2023 ГОДА

Награждения

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА



Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен

3 декабря - эта памятная дата – дань уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества, чьи имена остались неизвестными.

Накануне памятного Дня ученики нашей школы под руководством советника директора по воспитанию Натальи Николаевны Петровой и учителя начальных классов Екатерины Витальевны Махневой приняли участие в акции "Огни памяти". Почетным участником акции стал участник СВО, находящийся в отпуске, Григорий Викторович Махнев.

Место проведения: у местного памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Содержание:

- 🔗 тематическая речь советника директора по воспитанию
- 🔗 минута молчания
- 🔗 напутственные слова участника СВО
- 🔗 возложение цветов

В своей речи Наталья Николаевна обратила внимание ребят на проявления особого уважения к боевому прошлому нашей Родины.

Минута молчания погрузила участников акции в чувственную атмосферу памяти мужества и стойкости всех солдат, погибших на полях сражений.

В напутственных словах ребятам Григорий Викторович говорил о важности сохранения исторической памяти и пожелал всем мира, здоровья и доброты.

Заключительным этапом акции встало возложение цветов.

Далее все желающие отправились в Шайгинскую поселковую библиотеку, где приняли участие в акции по написанию писем Неизвестному солдату. Слова детской благодарности, теплоты и нежности наполнили каждое письмо.

Здравствуй, солдат!

Я верю и знаю, что твой труд не напрасен, я уверена, что ты смелый и сильный, но всё же тебе нельзя расслабляться, ведь за тобой судьба тысячи человеческих жизней! Солдат, я желаю, чтобы ты оставался сильным, храбрым, отважным и верным своей родной земле, хочу, чтобы ты преодолел все жизненные трудности на своём пути! Пусть это будет путь добра, справедливости, путь побед. Я знаю, что ПОБЕДА будет за нами!



ЦЕНТР ДЕТСКИХ ИНИЦИАТИВ

Наш ЦДИ — это особая структура, созданная в школе с целью развития и поддержки творческого потенциала детей. Это место, где каждый ребенок может проявить свои способности и интересы, получить новые знания и навыки.

Как быть, если не умеешь вырезать снежинки? Именно такой вопрос задали ученики начальных классов своим старшим товарищам, которые, в свою очередь, отправились с предложением по решению этого вопроса к советнику директора по воспитанию Наталье Николаевне Петровой.

Так и появилась идея провести мастер-класс "Снежинка". Все желающие собрались в Центре детских инициатив. Занятие началось со знакомства ребят с историей снежинки, её структурой и особенностями. Затем перешли к практической части. Не сразу всё получалось. Но никто не отступал. Помощь старших наставников была очень кстати. Атмосфера, царившая в нашем Центре, располагала к творчеству и теплому дружескому общению.

Результатом детской инициативы стали: блестящие глаза ребят, радость открытия, интерес к новому, позитивные эмоции, желание творить и чудесные резные снежинки.



ЖДЕМ ВСЕХ РЕБЯТ, ЖЕЛАЮЩИХ ПРОВОДИТЬ ВРЕМЯ С ПОЛЬЗОЙ, ДЕЛАТЬ ДОБРЫЕ ДЕЛА, УЧИТЬ ДРУГИХ И УЧИТЬСЯ САМИМ!

МЕСТО ДЕЙСТВИЯ – ЦЕНТР ДЕТСКИХ ИНИЦИАТИВ





КОРОТКО И ИНТЕРЕСНО



ПЕРВЫЕ ПРОДОЛЖАЮТ ДАРИТЬ ДОБРЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

А у нас снова День рождения! Да ещё какой: Нина Константиновна Костерина отмечает свой 85-летний юбилей.

Дружная команда Первых под руководством советника директора по воспитанию Натальи Николаевны Петровой отправилась в местный дом-интернат для инвалидов, чтобы подарить добрые поздравления замечательной жизнерадостной бабушке по случаю её Дня рождения.

С наилучшими пожеланиями ребята преподнесли уважаемой Нине Константиновне свои подарки. Было все: тёплые слова и зажигательные танцы, сувениры и сладкие сюрпризы.

На мгновение глаза нашей именинницы наполнились слезами. Дети растерялись, но добрая лучезарная улыбка этой маленькой пожилой женщины дала понять, что радость, счастье и благодарность возможны и со слезами на глазах.

Наталья Николаевна пожелала юбилярше бодрости и безупречного здоровья, благополучия на долгие годы и счастья.

"Дорогая Нина Константиновна, пусть Вас окружает любовь и забота неравнодушных людей, ежедневная радость и добрые слова!"

→ ОРЛЯТА РОССИИ →

Трек «Орленок – Мастер»

Работу по данному треку ребята начали с изготовления символа трека – Шкатулка Мастера. В нее обучающиеся складывали свои впечатления от совместных дел, листочки с названиями тех упражнений, которые им понравились больше всего.

На занятии «Мастер своего дела» четвероклассники организовали предновогоднее событие для 2 и 3 классов. Совместно дети вырезали снежинки из салфеток и украсили окна 2 этажа.



Трек «Орленок – Эрудит»

В течение нескольких занятий ребята проходили трек "Орленок-эрудит". Сначала все дружно погрузились в тематику трека. В этом помог анимационный сериал «Смешарики» серия «Эрудит», где ребята смогли увидеть в лице Лосяша – настоящего эрудита!

После просмотра мультфильма провели лексическую работу со словом, для осознания его значения. Составили определение для этого слова и вложили его в наш конверт-копилку «Эрудит». Приняли участие в интеллектуальных играх, разгадывали кроссворды, шарады.





НЕДЕЛЯ ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ



11 – 15 декабря

Цель: повышение уровня информированности обучающихся о значимости здорового питания, содействие созданию условий для сохранения и укрепления здоровья учащихся в школах.

В 1-9 классах были проведены тематические беседы и внеклассные мероприятия на темы: «Значение витаминов и минеральных веществ в рационе питания младшего школьника», «Правильное питание – залог здоровья», «Десять правил правильного питания».



А также в школе были проведены: Фестиваль стенгазет о здоровом питании, конкурс рисунков "Как питаешься, так и улыбаешься!", рейд родительского контроля за организацией питания в школе.

Итогом Недели здорового питания стал общий вывод о том, что здоровая еда – это здорово, но для правильного развития организма ребенка огромную роль играет горячее питание. Всегда важно помнить, никогда не поздно пытаться изменить в лучшую сторону свой образ жизни и пищевые привычки, чтобы быть духовно и физически здоровыми, прожить долгую и счастливую жизнь!

МЫ ЗА ЗДОРОВОЕ ПИТАНИЕ И ЗА ЗДОРОВУЮ СЧАСТЛИВУЮ ЖИЗНЬ!





РОССИЯ – МОИ ГОРИЗОНТЫ



«Россия — мои горизонты» — внеурочная деятельность. С сентября 2023 года во всех российских школах внедряется единая модель профориентации «Россия — мои горизонты». Занятия в рамках внеурочной деятельности проходят по четвергам в 6-11 классах. Курс внеурочной деятельности нацелен на формирование у школьников готовности к профессиональному самоопределению, ознакомление их с миром профессий и федеральным и региональным рынками труда.



Очередное профориентационное занятие прошло на тему «Пробую профессию в инженерной сфере».

В ходе занятия ребята познакомились со специалистом инженерной сферы, имеющим отношение к космической отрасли, но не космонавтом, посмотрели интересный видеоролик об этой профессии и попробовали выполнить ряд его рабочих задач.

Для лучшего погружения в наше сегодняшнее занятие, мы продолжили виртуальное знакомство с выставкой «Россия».

Из видеоролика «Инженер-испытатель космических аппаратов» обучающиеся узнали об основных задачах, нюансах и разных направлениях работы инженеров-испытателей космических аппаратов. Далее прошло активное обсуждение ролика.

В заключительной части занятия желающие попробовали себя в работе с чертежами заданных деталей.



ИТОГИ 2023 ГОДА



Вот и закончился 2023 календарный год. По традиции перед новым годом на общешкольной линейке мы подводим итоги.

НАШИ ОТЛИЧНИКИ: Агеев Богдан, Лаптев Илья, Агеева Анна, Чебан Валерия, Тыринова Алиса, Агеева София.

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ВОШ: Маякова Алина, Нурова Шукрона, Агеев Богдан, Смирнов Ярослав, Фахразиев Рашид, Махнева Юлия.

Так же были особо отмечены победители и участники всевозможных конкурсов и олимпиад. Каждый получил заслуженное внимание.

Молодцы, ребята! Так держать!

Дорогие наши ребята, уважаемые педагоги и родители!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем, чтобы все невзгоды и заботы остались в уходящем году. Пусть Новый год войдет в вашу жизнь бурей положительных эмоций, радости и исполнения желаний. Всем здоровья, хорошего настроения и творческих успехов.

